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IMPORTANT INFORMATION!
Please read the entire manual carefully before starting to assemble and/or using this product. Follow
the manual thoroughly and keep it for further reference.

INFORMATIONS IMPORTANTES
Veuillez lire attentivement I'ensemble du manuel avant de commencer a monter et/ou utiliser ce
produit. Suivez rigoureusement le manuel et conservez-le pour toute consultation ultérieure.

SVARIGA INFORMACIJA!
Pirms ST izstradajuma montazas un/vai lietosanas uzsakSanas pilniba izlasiet lietoSanas pamacibu.
Stingri ieverojiet pamacibas noradijumus un saglabajiet to turpmakai lietosanai.

SVARBI INFORMACIJA!
Pries pradédami montuoti gaminj ir (arba) juo naudotis, praSome atidzZiai perskaityti visq vadova.
AtidZiai skaitykite vadova ir turékite jj su savimi, kad galétuméte toliau vadovautis jo nuorodomis.

OLULINE TEAVE!
Enne kui alustate toote kokku panemist ja/voi kasutamist, lugege see kasutusjuhend hoolikalt 1abi.
Jargige tépselt juhendis toodud juhiseid ja hoidke juhend alles.

BA)XHASI UH®OPMALNS!

BHUMaTes1ibHO M MOJIHOCTLIO MPOYUTANTE 3TO PYKOBOACTBO, MPEXAE YEM MPUCTynaTb K cbopke mnam
MCroIb30BaHMIO 3TOro usaenus. Caegyite BCEM MHCTPYKLMSIM 3TOr0 pPyKOBOACTBA M COXPAHUTE ero Ha
6yaylee 4515 CripaBKu.
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WARNING TO AVOID SCRATCHES!
In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES
Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit étre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).

BRIDINAJUMS PAR SKRAPEJUMIEM!
Lai nesaskrapétu so izstradajumu, veiciet montazu uz mikstas pamatnes, pieméram, paklaja.

ISPEJIMAS, KAD ISVENGTUMETE [BREZIMY!
Sio baldo nesubraiZysite, jei ji surinksite ant Svelnaus pavirSiaus, pavyzdZiui, kilimo.

HOIATUS KRIIMUSTUSTE VALTIMISEKS!
Kriimustuste tekkimise véltimiseks médblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal.

NPEAYNPEXAEHNE OTHOCUTEJIbHO LIAPAINH!

Bo n3bexxaHne HaHeceHus yaparuvH, c6opKy 3Tou Mebesin Heob6xo4MMO BbINOIHATE Ha MSITKOM
rMoBEPXHOCTU, HarNpuMep Ha KoBpe.

4/15




FR:

LV:

LT:

RU:

IMPORTANT!

It is important that any product which is assembled using any kind of screw is re-tightened 2 weeks
after assembly, and once every 3 months - in order to assure stability through-out the lifespan of the
product.

IMPORTANT

Il est important que tout produit monté a l'aide de vis soit resserré 2 semaines apres son montage, puis

tous les 3 mois, afin de garantir sa stabilité durant tout son cycle de vie.

SVARIGI!

Ir svarigi, lai jebkuram produktam, kas tiek uzstadits ar jebkadu skrdvju palidzibu, skrives tiktu
atkartoti pievilktas 2 ned€las péc montazas, péc tam - reizi 3 ménesos, ta nodrosinot stabilitati visa
izstradajuma kalposanas laika.

SVARBU!
Bet kokj varZtais tvirtinamag gaminj 2 savaites po surinkimo bei kas 3 ménesius reikia papildomai
suverzti - taip uztikrinamas naudojamo gaminio stabilumas.

TAHTIS!
Oluline on, et toote kruvisid pingutataks 2 ndadalat p&rast kokkupanekut ja seejarel iga 3 kuu jérel, et
tagada stabiilsus kogu toote eluea jooksul.

BAJ)KHO!

B nobom nsgennmn, cobpaHHOM C UCr0/Ib30BaHUEM BMHTOB /11060ro Tmrna, HeobxoammMo Yyepes 2 Heaenm
rocse c6opkn n B gasibHENLLEM Kaxable 3 Mecsaua NoATsrnBaTb BUHTbI, YTO6bI 06ecrneynTb MpoYHOCTb
n3aenns B TEYEHMNE CpoKa dKCryaTaumm.
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GENERAL INSTRUCTION FOR FURNITURE MADE OF WOOD OR WOOD COMPOSITES SUCH AS
MELAMINE, LAMINATE OR VENEER SURFACES!

Wipe clean with a damp cloth. Use only water or a gentle detergent.

Wipe dry with a clean cloth.

INSTRUCTIONS GENERALES POUR LE MOBILIER CONSTITUE DE BOIS OU DE COMPOSITES DE
BOIS (COMME LES SURFACES EN MELAMINE', STRATIFIE OU PLACAGE)

Nettoyer a l'aide d'un chiffon humide. Utiliser uniquement de I'eau ou un détergent doux.

Essuyer a l'aide d’'un chiffon propre.

VISPAREJI NORADIJUMI MEBELEM NO KOKA VAI KOKSNES KOMPOZITIEM, PIEMERAM,
MELAMINA, LAMINATA VAI FINIERA VIRSMAM!

Noslaukiet ar mitru dranu. Lietojiet tikai Gdeni vai maigu mazgasanas lidzekli.

Nosusiniet ar tiru dranu.

BALDY IS MEDIENOS AR MEDIENOS KOMPOZITO, DENGTO MELAMINU, LAMINATU AR PLONU
FANEROS SLUOKSNIU, BENDRIEJI VALYMO NURODYMATI!

Valykite drégnu skuduréliu. Naudokite tik vandenj arba svelny valikij.

Nusausinkite Svariu skuduréliu.

PUIDUST VOI MITMEKIHILISEST PUIDUST, NAGU MELAMIINIST, LAMINAADIST vOor
VINEERIST MOOBLI ULDJUHISED!

Kasutage puhastamiseks niisket lappi. Kasutage ainult vett voi 6rnatoimelist puhastusvahendit.
Pliihkige puhta lapiga kuivaks.

OBLUUNE YKA3AHWUSI OTHOCUTEJIbHO MEBEJIN, N3IrOTOBJIEHHO# U3 [IEPEBA UJTN
APEBECHbIX KOMIMO3NLNOHHbIX MATEPUAJIOB, TAKUX KAK MEJTIAMUH, JIAMUHAT UJIN
LUTOH!

OuncTnte usgenne YnCTou B/a>KHOHM TKaHbH0. VICMOb3yHTe MArKO4ENCTBYIOLLEE MOOLEE CPEACTBO.
BbiTpuTe fOCYXa YNCTOM TPSIMKOM.
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ANTI-TOPPLE WARNING!

This product has to be permanently fixed to the wall with the bracket(s) included, to avoid fatal injury
in case it topples over. The pack only contains screws for fastening the anti-topple bracket(s) itself to
the product. Please contact your DIY or hardware store for advice on the correct type of screws/raw
plugs for your type of wall.

AVERTISSEMENT ANTIBASCULEMENT

Ce produit doit étre fixé de maniére permanente au mur a l'aide du/des support(s) inclus afin d'éviter
des blessures mortelles en cas de basculement. L'emballage contient des vis pour attacher le(s)
support(s) antibasculement au produit. Veuillez contacter votre magasin de bricolage ou votre
quincaillerie pour obtenir des conseils sur le type de vis/chevilles adapté a votre mur.

BRIDINAJUMS PAR APGASANOS!

Sis produkts ir japiestiprina pie sienas ar komplekta ieklauto(-ajiem) kronsteinu(-iem), lai novérstu
naveéjosu savainojumu risku, tam apgazoties. Iepakojuma ir skriives tikai pretapgasanas kronsteina(-u)
piestiprindsanai pie produkta. Informaciju par to, kadas skriives piemé&rotas Jisu sienai, jautajiet
saimniecibas precu vai bivizstradajumu veikala.

ISPEJIMAS DEL NUVIRTIMO!

Sj gaminj bdtina tinkamai pritvirtinti prie sienos naudojant pridétas gembes, kad isvengtumeéte mirtino
suZalojimo jam nuvirtus. Pakuotéje yra tik varztai gembéms prie gaminio pritvirtinti. UZeikite |
artimiausig statybiniy prekiy parduotuve ir paprasykite savo sienai tinkamiausiy varzty (kaisciy).

UMBERKUKKUMISOHT!

Toote iimberkukkumisest tuleneda voiva eluohtliku 6nnetuse véltimiseks tuleb see kinnitada komplekti
kuuluva(te) kronsteini(de) abil pisivalt seina kiilge. Komplekti kuuluvad ainult kruvid, mis on méeldud
Umberkukkumist takistava(te) kronsteini(de) kinnitamiseks toote kiilge. Soovituste saamiseks sobivate
kruvide/tldblite leidmiseks oma seina jaoks, konsulteerige DIY esindaja vbi rauakaupade kaupluse
miijaga.

NPEAYNPE)XXQEHUE Ob ONPOKNAbIBAHNN!

Bo nsbexaHune ornpokuabiBaHNs 3T0 U3Aene AO/KHO ObITb HaAEeXHO MPUKPEr/IEHO K CTEHE C [TOMOLLbIO
npuiaraeMbix KPOHLITEHNHOB. B KOMI/IEKT BXOAAT BUHTb! TOJ/IbKO AJ151 IPUKPEINIEHUS KPOHLUTENHOB K
camomy mzaenuio. LLypyrbl n gro6enun A5l KPENIeHUs K CTEHE KOHKPETHOIO THIa MOXHO HanTy B
CTPOUTE/IbHOM UJTN XO35IMCTBEHHOM MarasmHe.
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IMPORTANT INFORMATION!
Please read the entire manual carefully before starting to assemble and/or using this product. Follow
the manual thoroughly and keep it for further reference.

INFORMATIONS IMPORTANTES
Veuillez lire attentivement I'ensemble du manuel avant de commencer a monter et/ou utiliser ce
produit. Suivez rigoureusement le manuel et conservez-le pour toute consultation ultérieure.

SVARIGA INFORMACIJA!
Pirms ST izstradajuma montazas un/vai lietosanas uzsakSanas pilniba izlasiet lietoSanas pamacibu.
Stingri ieverojiet pamacibas noradijumus un saglabajiet to turpmakai lietosanai.

SVARBI INFORMACIJA!
Pries pradédami montuoti gaminj ir (arba) juo naudotis, praSome atidzZiai perskaityti visq vadova.
AtidZiai skaitykite vadova ir turékite jj su savimi, kad galétuméte toliau vadovautis jo nuorodomis.

OLULINE TEAVE!
Enne kui alustate toote kokku panemist ja/voi kasutamist, lugege see kasutusjuhend hoolikalt 1abi.
Jargige tépselt juhendis toodud juhiseid ja hoidke juhend alles.

BA)XHASI UH®OPMALNS!

BHUMaTes1ibHO M MOJIHOCTLIO MPOYUTANTE 3TO PYKOBOACTBO, MPEXAE YEM MPUCTynaTb K cbopke mnam
MCroIb30BaHMIO 3TOro usaenus. Caegyite BCEM MHCTPYKLMSIM 3TOr0 pPyKOBOACTBA M COXPAHUTE ero Ha
6yaylee 4515 CripaBKu.
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WARNING TO AVOID SCRATCHES!
In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES
Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit étre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).

BRIDINAJUMS PAR SKRAPEJUMIEM!
Lai nesaskrapétu so izstradajumu, veiciet montazu uz mikstas pamatnes, pieméram, paklaja.

ISPEJIMAS, KAD ISVENGTUMETE [BREZIMY!
Sio baldo nesubraiZysite, jei ji surinksite ant Svelnaus pavirSiaus, pavyzdZiui, kilimo.

HOIATUS KRIIMUSTUSTE VALTIMISEKS!
Kriimustuste tekkimise véltimiseks médblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal.

NPEAYNPEXAEHNE OTHOCUTEJIbHO LIAPAINH!

Bo n3bexxaHne HaHeceHus yaparuvH, c6opKy 3Tou Mebesin Heob6xo4MMO BbINOIHATE Ha MSITKOM
rMoBEPXHOCTU, HarNpuMep Ha KoBpe.
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IMPORTANT!

It is important that any product which is assembled using any kind of screw is re-tightened 2 weeks
after assembly, and once every 3 months - in order to assure stability through-out the lifespan of the
product.

IMPORTANT

Il est important que tout produit monté a l'aide de vis soit resserré 2 semaines apres son montage, puis

tous les 3 mois, afin de garantir sa stabilité durant tout son cycle de vie.

SVARIGI!

Ir svarigi, lai jebkuram produktam, kas tiek uzstadits ar jebkadu skrdvju palidzibu, skrives tiktu
atkartoti pievilktas 2 ned€las péc montazas, péc tam - reizi 3 ménesos, ta nodrosinot stabilitati visa
izstradajuma kalposanas laika.

SVARBU!
Bet kokj varZtais tvirtinamag gaminj 2 savaites po surinkimo bei kas 3 ménesius reikia papildomai
suverzti - taip uztikrinamas naudojamo gaminio stabilumas.

TAHTIS!
Oluline on, et toote kruvisid pingutataks 2 ndadalat p&rast kokkupanekut ja seejarel iga 3 kuu jérel, et
tagada stabiilsus kogu toote eluea jooksul.

BAJ)KHO!

B nobom nsgennmn, cobpaHHOM C UCr0/Ib30BaHUEM BMHTOB /11060ro Tmrna, HeobxoammMo Yyepes 2 Heaenm
rocse c6opkn n B gasibHENLLEM Kaxable 3 Mecsaua NoATsrnBaTb BUHTbI, YTO6bI 06ecrneynTb MpoYHOCTb
n3aenns B TEYEHMNE CpoKa dKCryaTaumm.
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GENERAL INSTRUCTION FOR FURNITURE MADE OF WOOD OR WOOD COMPOSITES SUCH AS
MELAMINE, LAMINATE OR VENEER SURFACES!

Wipe clean with a damp cloth. Use only water or a gentle detergent.

Wipe dry with a clean cloth.

INSTRUCTIONS GENERALES POUR LE MOBILIER CONSTITUE DE BOIS OU DE COMPOSITES DE
BOIS (COMME LES SURFACES EN MELAMINE', STRATIFIE OU PLACAGE)

Nettoyer a l'aide d'un chiffon humide. Utiliser uniquement de I'eau ou un détergent doux.

Essuyer a l'aide d’'un chiffon propre.

VISPAREJI NORADIJUMI MEBELEM NO KOKA VAI KOKSNES KOMPOZITIEM, PIEMERAM,
MELAMINA, LAMINATA VAI FINIERA VIRSMAM!

Noslaukiet ar mitru dranu. Lietojiet tikai Gdeni vai maigu mazgasanas lidzekli.

Nosusiniet ar tiru dranu.

BALDY IS MEDIENOS AR MEDIENOS KOMPOZITO, DENGTO MELAMINU, LAMINATU AR PLONU
FANEROS SLUOKSNIU, BENDRIEJI VALYMO NURODYMATI!

Valykite drégnu skuduréliu. Naudokite tik vandenj arba svelny valikij.

Nusausinkite Svariu skuduréliu.

PUIDUST VOI MITMEKIHILISEST PUIDUST, NAGU MELAMIINIST, LAMINAADIST vOor
VINEERIST MOOBLI ULDJUHISED!

Kasutage puhastamiseks niisket lappi. Kasutage ainult vett voi 6rnatoimelist puhastusvahendit.
Pliihkige puhta lapiga kuivaks.

OBLUUNE YKA3AHWUSI OTHOCUTEJIbHO MEBEJIN, N3IrOTOBJIEHHO# U3 [IEPEBA UJTN
APEBECHbIX KOMIMO3NLNOHHbIX MATEPUAJIOB, TAKUX KAK MEJTIAMUH, JIAMUHAT UJIN
LUTOH!

OuncTnte usgenne YnCTou B/a>KHOHM TKaHbH0. VICMOb3yHTe MArKO4ENCTBYIOLLEE MOOLEE CPEACTBO.
BbiTpuTe fOCYXa YNCTOM TPSIMKOM.
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ANTI-TOPPLE WARNING!

This product has to be permanently fixed to the wall with the bracket(s) included, to avoid fatal injury
in case it topples over. The pack only contains screws for fastening the anti-topple bracket(s) itself to
the product. Please contact your DIY or hardware store for advice on the correct type of screws/raw
plugs for your type of wall.

AVERTISSEMENT ANTIBASCULEMENT

Ce produit doit étre fixé de maniére permanente au mur a l'aide du/des support(s) inclus afin d'éviter
des blessures mortelles en cas de basculement. L'emballage contient des vis pour attacher le(s)
support(s) antibasculement au produit. Veuillez contacter votre magasin de bricolage ou votre
quincaillerie pour obtenir des conseils sur le type de vis/chevilles adapté a votre mur.

BRIDINAJUMS PAR APGASANOS!

Sis produkts ir japiestiprina pie sienas ar komplekta ieklauto(-ajiem) kronsteinu(-iem), lai novérstu
naveéjosu savainojumu risku, tam apgazoties. Iepakojuma ir skriives tikai pretapgasanas kronsteina(-u)
piestiprindsanai pie produkta. Informaciju par to, kadas skriives piemé&rotas Jisu sienai, jautajiet
saimniecibas precu vai bivizstradajumu veikala.

ISPEJIMAS DEL NUVIRTIMO!

Sj gaminj bdtina tinkamai pritvirtinti prie sienos naudojant pridétas gembes, kad isvengtumeéte mirtino
suZalojimo jam nuvirtus. Pakuotéje yra tik varztai gembéms prie gaminio pritvirtinti. UZeikite |
artimiausig statybiniy prekiy parduotuve ir paprasykite savo sienai tinkamiausiy varzty (kaisciy).

UMBERKUKKUMISOHT!

Toote iimberkukkumisest tuleneda voiva eluohtliku 6nnetuse véltimiseks tuleb see kinnitada komplekti
kuuluva(te) kronsteini(de) abil pisivalt seina kiilge. Komplekti kuuluvad ainult kruvid, mis on méeldud
Umberkukkumist takistava(te) kronsteini(de) kinnitamiseks toote kiilge. Soovituste saamiseks sobivate
kruvide/tldblite leidmiseks oma seina jaoks, konsulteerige DIY esindaja vbi rauakaupade kaupluse
miijaga.

NPEAYNPE)XXQEHUE Ob ONPOKNAbIBAHNN!

Bo nsbexaHune ornpokuabiBaHNs 3T0 U3Aene AO/KHO ObITb HaAEeXHO MPUKPEr/IEHO K CTEHE C [TOMOLLbIO
npuiaraeMbix KPOHLITEHNHOB. B KOMI/IEKT BXOAAT BUHTb! TOJ/IbKO AJ151 IPUKPEINIEHUS KPOHLUTENHOB K
camomy mzaenuio. LLypyrbl n gro6enun A5l KPENIeHUs K CTEHE KOHKPETHOIO THIa MOXHO HanTy B
CTPOUTE/IbHOM UJTN XO35IMCTBEHHOM MarasmHe.
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GB: IMPORTANT INFORMATION!
Please read the entire manual carefully before starting to assemble and/or using this product. Follow the manual thoroughly and keep it for further reference.
DK: VIGTIG INFORMATION!
Laes hele manualen grundigt igennem for samling og/eller brug af dette produkt. Felg manualen ngje, og opbevar den til senere brug.
DE: WICHTIGE INFORMATIONEN!
Bitte lesen Sie die gesamte Anleitung sorgféltig durch, bevor Sie mit der Montage und/oder Verwendung dieses Produkts beginnen. Befolgen Sie die Anleitung
genau und bewahren Sie diese fiir den spdteren Gebrauch auf.
NO: VIKTIG INFORMASJON!
Les hele bruksanvisningen ngye for du begynner § montere og/eller bruke dette produktet. Folg bruksanvisningen noye, og ta vare p& den for fremtidig bruk.
SE: VIKTIG INFORMATION!
L&s bruksanvisningen i sin helhet innan du bérjar att montera och/eller anvénda produkten. Folj bruksanvisningen noggrant och spara den for framtida
referens.
FI: TARKEITA TIETOJA
Lue kdyttéohjeet kokonaan ennen tdmén tuotteen kokoamista ja/tai kdytté4. Noudata kdyttéohjeita tarkasti ja sdilytd ne myohempd&é tarvetta varten.

PL: WAZNE INFORMACIJE.
Przed uzyciem produktu nalezy dokfadnie zapoznac sie ze wskazéwkami bezpieczenstwa. Nalezy zapoznaé sie z instrukcjg obstugi i zachowac jg do uzytku w
przysztosci.

cz: DULEZITE INFORMACE!
Pred sestavenim nebo pouZitim vyrobku si peélivé pfectéte cely ndvod. Dodrzujte disledné uvedené pokyny a navod uschovejte, aby byl k dispozici v
pripadé potreby.

HU: FONTOS INFORMACIO
A termék Gsszeszerelésének vagy hasznélatdnak megkezdése elétt figyelmesen olvassa el a teljes utmutatét. Orizze meg az Gtmutatét, és gondosan tartsa
be a benne foglaltakat.

NL: BELANGRIJKE INFORMATIE!
Lees de volledige handleiding zorgvuldig door voordat u dit product monteert en/of gebruikt. Volg de handleiding zorgvuldig en bewaar deze voor toekomstig
gebruik. B

SK: DOLEZITE INFORMACIE!

Predtym ako zacnete s montaZzou a/alebo pouzivanim tohto produktu si pozorne precitajte cely ndvod. Navod désledne dodrziavajte a ponechajte si ho pre
pouZitie v buducnosti.

FR: INFORMATIONS IMPORTANTES
Veuillez lire attentivement I'ensemble du manuel avant de commencer & monter et/ou utiliser ce produit. Suivez rigoureusement le manuel et conservez-le
pour toute consultation ultérieure.

SI: POMEMBNE INFORMACIJE!
Pred montaZo/uporabo izdelka pozorno preberite ta navodila za uporabo. Upostevajte navodila in jih shranite, saj jih boste morda se potrebovali.

HR: VAZNE OBAVIJESTI!
Molimo Vas pazljivo procitajte upute za uporabu prije sastavljanja i/ili koriStenja ovog proizvoda. Strogo se pridrzavajte uputa i sacuvajte ih za buduce
potrebe.

IT: INFORMAZIONI IMPORTANTI!
Si prega di leggere attentamente l'intero manuale prima di cominciare a montare e/o a utilizzare questo prodotto. Seguire rigorosamente le istruzioni di
questo manuale e conservarlo per una successiva consultazione.

ES: INFORMACION IMPORTANTE
Leer con atencién todo el manual antes de comenzar a ensamblar/usar este producto. Seguir a conciencia las instrucciones del manual y conservarlo para
futuras consultas.

BA: VAZNE INFORMACIJE!
Prije sklapanja i/ili koristenja ovog proizvoda, paZljivo procitajte cijeli prirucnik. PaZljivo se pridrzavajte uputstava u prirucniku i saCuvajte ga za buducu
upotrebu.

RS: VAZNE INFORMACIJE!
Pazljivo procitajte kompletan prirucnik pre nego Sto pocnete da sklapate i/ili koristite ovaj proizvod. Detaljno sledite prirucnik i sacuvajte ga za kasniju
upotrebu

UA: BAXXJTUBA TH®OPMALIA.
YBaxHo npo4uTarite Becb rnocibHuK, nepL Hix 36upatu Ta/4m BUKOPUCTOBYBATU Liei NPoAyKT. BuKkoHaiTe BCi iHCTPyKUil Uboro nocibHuka ta 36epexitb ioro
47151 TO4a/NbLIOTO0 BUKOPUCTAHHSI.

RO: INFORMATII IMPORTANTE
Cititi cu atentie intregul manual inainte de a incepe s montati si/sau sa utilizati acest produs. Urmati indeaproape instructiunile din manual si pastrati-/
pentru consultare ulterioara.

BG: BAXXHA MH®OPMALINA!
Monsi, npoyeTeTe Lsi/10TO PLKOBOACTBO BHUMATE/IHO, MPEAM Aa 3aro4YHeTe Aa Cr/obsiBate u/vuam u3nonssate To3u npoayKT. Cneasaiite CTPUKTHO
PBKOBOACTBOTO M ro nasete 3a 6bAeLymn CrpaBKu.

GR: ZHMANTIKEZ MTAHPO®OPIEZ!
A1aBAoTe NPOTEKTIKG 0AOKANPO TO gyXeIpidIo MpIv ano Tn ouvaproAdynon n/kai  Tn xprion Tou npoiovrog. AKOAoUuBnoTe MNPOOEKTIKA TIG 0ONYIES ToU gyxeEIpIdioU
Kal KpaTnoTe TIG yia HEAAOVTIKN avagopd.

PT: INFORMAC&ES IMPORTANTES!
Queira ler este manual inteiro e com atengdo antes de comegar a montar e/ou usar este produto. Siga as instrugdes de forma cuidadosa e guarde-as para
referéncia futura.

RU: BAXXHASI UH®OPMALINA!
BHMMaTE/IbHO U MOJIHOCTbIO MPOYMTAlTE 3TO PyKOBOACTBO, MPeXAe YeM MpUcTynatb K C60pKe Mn UCrosIb30BaHuI0 3Toro usaenus. Cneayrite Bcem
MHCTPYKUMSIM 3TOro PyKOBOACTBA M COXPaHUTE ero Ha byAaylyee ANs CpaBKu.

TR: ONEMLI BILGILER!
Bu driiniin montajini yapmaya baslamadan ve/veya (rini kullanmadan 6nce liitfen kilavuzun tamamini dikkatlice okuyun. Kilavuzu adim adim izleyin ve daha
sonra basvurmak lzere saklayin.

CN:

BN 0 2 BT I % T 15 I T A, RE T 7 2

2/15




GB:

DK:

DE:

NO:

SE:

FI:

PL:

CzZ:

HU:

NL:

SK:

FR:

SI:

HR:

IT:

ES:

BA:

RS:

UA:

RO:

BG:

GR:

PT:

RU:

TR:

CN:

WARNING TO AVOID SCRATCHES!

In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

ADVARSEL FOR AT FORHINDRE RIDSER!

For at forhindre ridser skal dette mobel samles p& et blodt underlag, f.eks. et taeppe.

HINWEIS ZUR VERMEIDUNG VON KRATZERN

Um Kratzer zu vermeiden, sollte dieses Mébelstiick auf einer weichen Unterlage montiert werden (z. B. Teppich).
ADVARSEL FOR A UNNGA RIPER!

For & unngé riper m& mobelet monteres pd et mykt underlag, for eksempel et teppe.

VARNING OM HUR DU UNDVIKER REPOR!

Fo6r att undvika repor ska denna mébel monteras p8 ett mjukt underlag, exempelvis en matta.

VARO NAARMUJA!

Varo naarmuja ja kokoa tdmé kaluste pehmeélléd alustalla, esimerkiksi maton p&élla.

OSTRZEZENIE WS. USZKODZEN

Aby unikngc rys, ten mebel powinien by¢ montowany, sktadany na miekkim podtozu, np. dywanie.

VAROVANI TYKAJICI SE POSKRABANI!

Aby nedoslo k poskrabani, sestavujte nabytek na mékkém podkladu - napr. na koberci.

KARCOLASOK MEGELOZESE - FIGYELEM!

A karcolasok megelézése érdekében a butort puha felileten, példaul sz6nyegen kell 6sszeszerelni.
WAARSCHUWING OM KRASSEN TE VERMIJDEN!

Om te voorkomen dat dit meubel krassen vertoont, moet het gemonteerd worden op een zachte ondergrond - zoals een tapijt
VYSTRAHA TYKAJUCA SA PREDCHADZANIA SKRABANCOM!

Aby sa predislo skrabancom, tento nabytok by sa mal montovat na mékkom podklade, napriklad na koberci.
AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES

Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit étre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).

KAKO PREPRECITI PRASKE!

Da bi se izognili praskam na pohistvu, pohiStvo sestavite na mehki podlagi, npr. na preprogi

UPOZORENJE O IZBJEGAVANJU OGREBOTINA!

Kako bi se izbjegle ogrebotine, ovaj proizvod potrebno je sastavijati na mekanoj povrsini - primjerice, na tepihu.
AVVERTENZA PER EVITARE I GRAFFI!

Per evitare i graffi, si raccomanda di montare questo mobile su una superficie morbida (come ad es. un tappeto).
ADVERTENCIA PARA EVITAR RAYADURAS

Para no rayar este mueble, es aconsejable ensamblarlo sobre una superficie suave (posiblemente una alfombra).
UPOZORENJE ZA SPRIECAVANJE NASTANKA OGREBOTINA!

Da bi se izbjegle ogrebotine na ovom namjestaju, poZeljno ga je sastaviti na mekoj podlozi - na primjer, tepihu.
UPOZORENJE ZA IZBEGAVANJE OGREBOTINA!

Da biste izbegli ogrebotine, ovaj namestaj treba da sastavijate na mekoj podlozi - moZe prostirka.
MOMEPE/DKEHHS LOAO MOAPANMH.

{06 yHUKHYTW nNoApsInuH, Ui Me6Ni cnig 36upatn Ha M’sKiii MOBEPXHI, HanpuKaaa, Ha KUanMi.

ATENTIONARE PENTRU EVITAREA ZGARIERII!

Pentru evitarea zgérierii, aceasta piesad de mobilier trebuie sa fie montata pe o suprafatd moale, de exemplu, pe un covor.
nPEAYINPEXAEHUNE 3A U3BAArBAHE HA JPACKOTUHN!

3a na usberHete HaapackBaHe, Ta3u meben TpsibBa 4a 6vAe crinobeHa Ha Meka MoBbLPXHOCT — HarpuMep KUIuM.
INMPOEIAOINOIHZH A THN AMNO®YIrH TrPATZOYNIQN!

[ia Tnv ano®uyrn yparoouviwv, To €minAo 6a npénel va ouvappoAoynbei o paAakn enipaveia, 6nws yia napadelya navew oe €va Xai.
AVISO PARA EVITAR RISCOS

Para evitar riscos, este mével deve ser montado numa superficie macia (por exemplo, tapete).
nPEAYINPEXAQEHUE OTHOCUTEJIbHO LIAPAIUH!

Bo mn3bexxaHne HaHeceHus LuaparnmH, COopKy 3Tok mMebesn Heo6X0AMMO BbIMOJIHSIT Ha MSITKOM MOBEPXHOCTY, HarpuMep Ha KoBpe.
CIZILMELERI GNLEMEYE YONELIK UYARI!

Bu mobilyanin gizilmesini engellemek igin montajini hali gibi yumusak bir ylizeyin (izerinde yapin.

Vi =2
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WARNING FOR OFFICE CHAIRS!

This office chair is tested for office use and tested for one person. Tested for 110 kg.

Do not use the office chair unless all screws are fully tightened, check this every 3 months and re-tighten if necessary.

Only trained personnel may replace or repair seat height adjustment components with energy accumulators.

For safety reasons the castors are designed to lock automatically, when the office chair is not in use. The lock is released automatically when the seat is
loaded.

The castors are suitable for any type of floors.

ADVARSEL VEDRORENDE KONTORSTOLE!

Denne kontorstol er testet til kontorbrug og er testet til én person. Testet for 110 kg.

Anvend ikke kontorstolen, hvis ikke alle skruer er strammet helt. Kontrollér dette hver tredje méned, og stram om nodvendigt skruerne igen.

Kun uddannet personale m& udskifte eller reparere komponenter til indstilling af siddehagjde med energiakkumulatorer.

Af sikkerhedshensyn er hjulene konstrueret til at I8se, n8r kontorstolen ikke er i brug. L8sen frigores automatisk ndr stolen belastes.

Hjulene er velegnede til alle gulvtyper.

WARNUNG FUR BUROSTUHLE!

Dieser Blirostuhl ist fiir die Nutzung durch eine Person im Blirobereich getestet. Getestet fiir 110 kg.

Benutzen Sie den Blirostuhl nur, wenn alle Schrauben fest angezogen sind, (berpriifen Sie dies alle drei Monate und ziehen Sie sie gegebenenfalls nach.
Der Austausch oder die Reparatur von Komponenten der Sitzh6henverstellung mit Energiespeichern darf nur durch hierfiir geschultes Personal erfolgen.
Aus Sicherheitsgriinden sind die Rollen so konstruiert, dass sie automatisch blockieren, wenn der Biirostuhl nicht benutzt wird. Die Sperre 16st sich
automatisch, sobald der Sitz belastet wird.

Die Rollen sind fiir jede Art von Bodenbelag geeignet.

ADVARSEL FOR KONTORSTOLER!

Denne kontorstolen er testet for kontorbruk og for én person. Testet for 110 kg.

Kontorstolen m& ikke brukes hvis ikke alle skruene er strammet. Kontroller dette hver 3. mned, og etterstram ved behov.

Komponentene for justering av setehoyde med energiakkumulatorer skal kun skiftes eller repareres av kvalifisert personell.

Av sikkerhets8rsaker er hjulene designet for 8 I8ses automatisk n8r kontorstolen ikke er i bruk. L8sen frigjores automatisk ndr setet belastes.

Hjulene er egnet for alle typer gulv.

VARNING GALLANDE KONTORSSTOLAR!

Den hér kontorsstolen &r testad fér anvéndning p8 kontor fér en person. Testad fér 110 kg.

Anvénd inte kontorsstolen om alla skruvar &r helt 8tdragna. Kontrollera detta var tredje m8nad och dra 8t vid behov.

Endast utbildad personal f8r byta ut eller reparera komponenter fér héjdjustering som inneh8ller energiackumulatorer.

Av sédkerhetsskél &r hjulen utformade for att I§sas automatiskt nér kontorsstolen inte anvénds. L8set frigérs automatiskt nér sitsen belastas.

Hjulen &r Iédmpliga for alla slags golv.

KONTTORITUOLEJA KOSKEVA VAROITUS

Témé konttorituoli on testattu konttorikdyttéén ja yhdelle henkildlle. Testattu 110 kg:lle.

Konttorituolia ei saa kdyttdd, elleivat kaikki ruuvit ole kunnolla kiinni. Tarkista ruuvien kireys 3 kuukauden vélien ja kiristd tarvittaessa.

Vain koulutettu henkilésté saa vaihtaa tai korjata istuimen korkeuden sédtbosat energiavaraajilla.

Turvallisuussyistd pyérét on suunniteltu niin, ettd ne lukittuvat automaattisesti, kun konttorituolia ei kdytetd. Kun istuin kuormitetaan, lukko vapautuu
automaattisesti.

Pyérét sopivat kaiken tyyppisiin lattioihin.

OSTRZEZENIE DOT. KRZESEL BIUROWYCH!

To krzesto biurowe zostato przetestowane pod katem uzytku biurowego i dla jednej osoby. Przetestowane obcigzenie: 110 kg.

Z krzesta korzysta¢ dopiero po catkowitym dokreceniu Srub, ponadto sprawdzac je co 3 miesigce i w razie potrzeby dokrecac.

Jedynie przeszkolony personel moze wymienia¢ lub naprawiaé elementy regulacji wysokosci siedziska za pomocq akumulatoréw.

Z uwagi na bezpieczeristwo konstrukcja kétek powoduje ich automatyczng blokade w czasie, gdy krzesto biurowe jest nieuzywane. Blokada zwalnia sie
automatycznie po obcigzeniu siedziska.

Kétka nadajq sie do kazdego typu podtdg.

VAROVANI TYKAJICT SE KANCELARSKYCH ZIDLI.

Tato kancelarska Zidle je testovana na pouZiti v kancelari a pro jednu osobu. Testovano na 110 kg.

Kancelérskou Zidli nepouZivejte, pokud nejsou zcela dotaZené véechny Sroubky. Sroubky kontrolujte kaZdé 3 mésice a v pfipadé potreby je dotdhnéte.
Komponenty nastaveni vysky Zidle s akumulatorem mohou vymériovat nebo opravovat pouze vyskoleni pracovnici.

Z bezpe&nostnich divodd jsou kole¢ka navrZena tak, aby se automaticky zamykala, pokud se kancelafska Zidle nepouzivd. Zamek se uvolni automaticky v
okamzZiku zatiZzeni sedaku.

Kolecka jsou vhodna na vsechny typy podlah.

IRODASZEKEKKEL KAPCSOLATOS FIGYELMEZTETES

Ezt az irodaszéket egy személy altali irodai hasznélatra vizsgaltak be. A vizsgalati terhelés 110 kg volt.

Csak ugy hasznalja az irodaszéket, ha minden csavar teljesen meg van hidzva; ezt 3 havonta ellendrizze, és sziikség esetén végezzen utanhuzast.

Az energiataroléval miikédé Glésmagassag-allité komponenseket csak képzett személyzet cserélheti vagy javithatja.

Biztonsagi okokbdl a butorgbrgék automatikusan zdrnak, ha az irodaszék nincs hasznalatban. A szék hasznélata esetén a zarak automatikusan kioldanak.
A gérgbk barmilyen tipusu padlén hasznalhatok.

WAARSCHUWING VOOR BUREAUSTOELEN!

Deze bureaustoel is getest voor kantoorgebruik en is geschikt voor één persoon. Getest voor 110 kg.

Gebruik de stoel enkel als alle schroeven volledig vastgeschroefd zijn. Controleer dit om de drie maanden en schroef opnieuw vast indien nodig.

Alleen getraind personeel mag aanpassingscomponenten voor de zithoogte met elektrische batterijen vervangen of repareren.

De zwenkwielen zijn om veiligheidsredenen ontworpen om automatisch te vergrendelen wanneer de bureaustoel niet in gebruik is. De vergrendeling wordt
automatisch opgeheven wanneer de stoel wordt belast.

De zwenkwielen zijn geschikt voor alle soorten vloeren.

VYSTRAHA PRE KANCELARSKE KRESLA!

Toto kanceldrske kreslo je testované na pouZitie v kanceldrii jednou osobou. Testované na hmotnost 110 kg.

Kancelarske kreslo nepouzivajte, ak nie su vSetky skrutky uplne dotiahnuté. Dotiahnutie kontrolujte kaZdé 3 mesiace a v pripade potreby skrutky
dotiahnite.

Komponenty na nastavenie vysky sedadla s elektrickymi akumulatormi méze vymieriat'a opravovat len vyskoleny personal.

Kolieska su z bezpecnostnych dévodov navrhnuté tak, aby sa automaticky uzamykali, ked'sa kancelarske kreslo nepouZiva. Zamok sa automaticky uvolni,
ked'sa zatazi sedadlo.

Kolieska su vhodné na kazdy typ podlahy.

AVERTISSEMENT POUR LES SIEGES DE BUREAU !

Ce siége de bureau a été testé pour un usage en bureau et par une seule personne. Testé pour un poids de 110 kilos.

N'utilisez le siége qu'une fois que toutes les vis ont été entiérement serrées. Vérifiez- les tous les 3 mois et resserrez-les si nécessaire.

Le remplacement ou la réparation des éléments de réglage de la hauteur du siége avec accumulateurs d'énergie doit uniguement étre réalisée par une
personne qualifiée.

Par mesure de sécurité, les roulettes se bloquent automatiquement quand le siége n'est pas utilisé. Le verrouillage se débloque automatiquement lorsque
le fauteuil est chargé.

Les roulettes conviennent a tout type de sol.
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SI: OPOZORILO ZA PISARNISKE STOLE!
Ta pisarniski stol je preskusen za pisarnisko uporabo za eno osebo. PreskusSeno za 110 kg.
Pisarniskega stola ne uporabljajte, Ce vsi vijaki niso tesno priviti. Vijake preverjajte vsake 3 mesece in jih po potrebi ponovno privijte.
Sestavne dele za prilagoditev viSine sedeZa z akumulatorji energije lahko zamenja ali popravi samo usposobljeno osebje.
Iz varnostnih razlogov se kolesca samodejno zaklenejo, ko pisarniski stol ni v uporabi. Zaklep se sprosti samodejno, ko je sedezZ obteZen.
Kolesca so primerna za vse vrste talne povrsine.

HR: UPOZORENJE O UREDSKIM STOLICAMA!
Ova uredska stolica testirana je za uredsku uporabu i testirana je za jednu osobu. Testirana je za teZinu od 110 kg.
Ne upotrebljavajte uredsku stolicu ako svi vijci nisu Cvrsto pritegnuti, provjerite vijke svaka 3 mjeseca te ih po potrebi ponovno pritegnite.
Samo obuceno osoblje smije mijenjati ili popravljati komponente za podesavanje visine sjedala s kocnim cilindrima.
Iz sigurnosnih razloga kotaci¢i se automatski zakljucavaju kada se uredska stolica ne upotrebljava. Blokada se automatski otpusta kada se sjedalo optereti.
Kotacici su prikladni za bilo koju vrstu podova.

IT: AVVERTENZA PER SEDIE DA UFFICIO!
Questa sedia da ufficio é testata per I'uso in ufficio e per una persona. Testata per 110 kg.
Non utilizzare la sedia da ufficio se tutte le viti non sono completamente serrate, effettuare un controllo ogni 3 mesi e, se necessario, serrare nuovamente.
I componenti di regolazione dell'altezza della seduta con accumulatori di energia possono essere sostituiti o riparati solo da personale qualificato.
Per motivi di sicurezza, le rotelle sono progettate per bloccarsi automaticamente quando la sedia da ufficio non é in uso. Il blocco viene rilasciato
automaticamente quando si rileva un carico sulla seduta.
Le rotelle sono idonee per qualsiasi tipo di pavimento.

ES: iADVERTENCIA PARA SILLAS DE OFICINA!
Esta silla de oficina se ha probado para su uso en oficina y para una persona. Probada para 110 kg.
No utilice la silla de oficina a menos que todos los tornillos estén totalmente apretados. Compruebe los tornillos cada 3 meses y vuelva a apretarlos si fuera
necesario.
Solo el personal debidamente formado puede sustituir o reparar los componentes del sistema de ajuste de altura de la silla con acumuladores de energia.
Por motivos de seguridad, las ruedas estan disefiadas para bloquearse automaticamente cuando la silla de oficina no se esta utilizando. El bloqueo se libera
automaticamente cuando hay una carga sobre la silla.
Las ruedas son adecuadas para cualquier tipo de suelo.

BA: UPOZORENJE ZA KANCELARIJSKE STOLICE!
Ova kancelarijska stolica je testirana za koristenje u kancelariji i za koristenje od strane jedne osobe. Testirano za 110 kg.
Ne koristite kancelarijsku stolicu ako nisu pritegnuti svi vijci, provjere vrsite svaka 3 mjeseca i po potrebi pritegnite vijke.
Samo obuceno osoblje smije mijenjati ili popravljati komponente za podesavanje visine stolice koje imaju akumulatore energije.
1z sigurnosnih razloga, tockici su dizajnirani da se automatski zakljucavaju kada kancelarijska stolica nije u upotrebi. Brava se automatski otpusta kada se
sjediste utovari.
Tockici su prikladni za sve vrste podova.

RS: UPOZORENJE VEZANO ZA KANCELARIJSKE STOLICE!
Ova kancelarijska stolica je testirana za kancelarijsku upotrebu i za jednu osobu. Testirano na 110 kg.
Nemojte koristiti kancelarijsku stolicu ako svi Srafovi nisu potpuno pritegnuti, ovo proveravajte svaka 3 meseca i po potrebi ih ponovo pritegnite.
Samo obuceno osoblje moZe da zameni ili popravi komponente za podesavanje visine sediSta sa akumulatorima energije.
1z bezbednosnih razloga, tockici su dizajnirani tako da se automatski blokiraju kada se kancelarijska stolica ne koristi. Blokada se automatski otpusta kada
se sediste optereti.
Tockici su pogodni za bilo koji tip poda.

UA: NMOMNEPEAXXEHHA LWOA4O0 BUKOPUCTAHHSA ODPICHUX KPICEJI.
e ogicHe Kpicio npu3Ha4yeHo A/ BUKOPUCTaHHS B ogbicax i Tilbku oAHi€ 0coboro. MakcumaibHe HaBaHTaxeHHs1 110 Kr.
He BukopucroByiiTe Le ogicHe Kpicio, AOKW BCi rBUHTH He ByAyTb MOBHICTIO 3aTArHyTi. [lepesipsiiite rBUHTY KOXHI 3 Micsiyi Ta B pa3i notpebu niatsryiTe ix.
3aMiHy 4¥ peMOHT KOMIOHEHTIB MexaHi3My peryatoBaHHs BUCOTU CUAIHHSI 3 eHeproakyMy/1siTopamMy MOBUMHEH BUKOHYBAaTU TiflbKu KBasigikoBaHuii gpaxiseLb.
3 MipKyBaHb 6e3reKku KOHCTPYKLUisi KoniwaTt nepeabadyac ix aBTomatmyHe 6/10KyBaHHSI, SIKLLO OgiCHe Kpic/io He BUKOPUCTOBYETLCS. B/I0KYyBaHHS aBTOMaTtuyHO
3HIMa€ETbCS, KOJIM Ha KPIC/li XTOCb CUAMNTb.
Koniwara niaxoaste Ans1 6yAb-sKOro Tvmy rigsaor.

RO: ATENTIONARE PRIVIND SCAUNELE DE BIROU!
Acest scaun de birou este testat pentru a fi utilizat la birou si de catre o singura persoand. Testat pentru 110 kg.
Nu utilizati scaunul de birou decat dacé toate suruburile sunt complet strénse. Verificati-le o data la 3 luni si strdngeti-le din nou, daca este necesar.
Numai personalul calificat poate inlocui sau repara componentele de reglare a indltimii scaunului cu acumulatoare de energie.
Din motive de sigurantd, rotilele sunt proiectate sa se blocheze automat atunci cdnd scaunul de birou nu este folosit. Blocajul este eliberat automat cand
scaunul este incarcat.
Rotilele sunt adecvate pentru orice tip de pardoseala.

BG: nPEAYNPEXAQEHUE 3A OPUCHU CTOJIOBE!
To3u oguceH CToN € npeMuHan u3nuTaHus 3a yrnotpeba B oguca ot eanH YyoseK. M3nutaH 3a Terso 110 Kr.
W3nonsBaiiTe ogucHUs CTOJ, CaMO ako BCUYKM BUHTOBE Ca 3aTerHatu 4okpaii. [IpoBepsiBaiiTe ToBa Ha BCeKu 3 Mecela v ru go3atsiraite, ako e HeobxoanMmo.
Camo oby4eH rnepcoHas Moxe Aa NOAMEHSI UM PEMOHTMPA KOMIOHEHTUTE 3a peryampaHe BUCOYMHaTa Ha ceaasnkaTta C eHepruiiHu akyMyaaTopu.
OT cbobpaxkeHus 3a 6€30r1acHOCT KoJleiaTa ce 3aKk/il4YBaT aBTOMaTMYHO, KOrato OGUCHUSIT CTON He ce nos3Ba. Konenata ce OTK/I0YBaT aBTOMaTnyHO, KOrato
ce cegHe BbpXy ceJasikarta.
Konenata ca noAxoAsium 3a BCSIKaKbB TUM MOAOBMU MOBBLPXHOCTH.

GR: MPOEIAOINOIHZH IN1IA TIXZ KAPEKAEZ TPA®EIOY!
AuTH n Kapékia ypupr—:iou exel 60K|pucTEi yia xpr']crn oe ypageio kal ano eva aropo. AOKlpacpévn yia 110 kiAa.
Mnv xpnclponmleE v KapsK)\a ypucpzlou €av dev eival 0Aeg ol Bideg NANPWG OPIYHEVEG. E)\svxsTx—: kabe 3 pnvzg Kai BIdwveTe S Eava €av eival anapaitnro.
H GVTIKGTGOTCIOT] ] N ENICKEUN TWV GTOIXEIWV pUBHIONG UYOoUG TNG KAPEKAAG HE CUGOWPEUTEG EVEPYEIAG HMOPEI VA MpAyHaTonolgiTal povo ano eidikeupévo
NpocwWIKO.
Ma Adyoug aopaleiag, ol Tpoxoi eival oxediacpévor va kKAeidmvouv autopaTa otav n kapekAa ypapeiou dev xpnaoiponoieital. H kAsidapid aneAsubepaverai
auTtopara 6tav TornoBeTeITal PopTio oTo KABIoua.
O1 Tpoxoi eival katadAAnAol yia kabe TUno danédou.

PT: AVISO PARA CADEIRAS DE ESCRITORIO!
Esta cadeira de escritdrio foi testada para utilizagdo em escritdrio e por uma Unica pessoa. Testada para 110 kg.
Né&o utilize a cadeira de escritdrio se os parafusos ndo estiverem totalmente apertados, e verifique essa situagdo a cada 3 meses, reapertando os parafusos,
se necessario.
A substituicdo ou reparagdo dos componentes de ajuste da altura dos assentos com acumuladores de energia, devem der efetuadas apenas por pessoal
qualificado.
Por motivos de seguranga, os rodizios sdo concebidos de forma a bloquearem automaticamente quando a cadeira de escritério ndo esta em uso. O
desbloqueio ocorre automaticamente quando o assento é carregado.
Os rodizios sdo adequados a qualquer tipo de piso.

RU: nNPEAYNPEXAEHUE J151 O®UCHbIX KPECEJT!
3T0 oghycHOe Kpecso MpoLLsIO NPOBEPKY Ha MPUroAHOCTb AJIS1 UCMOIb30BaHMsl B 0pUce M paccynTaHo Ha OFHOro Yenoseka. MakcumasnbHO AOMyCTUMBIN BeC —
110 kr.
Kaxable 3 mecsiua HEOOX0AMMO MPOBEPSITL 3aTSKKY BMHTOB M MOATArMBAaTH MX B C1y4ae HEOOXOAUMOCTH,; HE UCIIOJIb3yHTEe OUCHOE KPeCso C ocnabneHHbIMU
BUHTaMM.
K 3ameHe v peMOHTy AeTaneii A5 peryampoBKu CUAEHbSI M0 BbICOTE C MCM0/Ib30BaHMEM 7IEKTPUYECKUX aKKyMyJ/ISITOPOB AOIMYCKaETCsl TO/IbKO
KBann@uunpoBaHHbIi NepcoHan.
B yesnsix 6e30M1acHOCTU KOJIECUKM aBTOMaTUYeCcKu 6JI0KMPYIOTCS, KOrAa 0ucHoOe Kpecio He ncrnosb3yetcs. [1pu Harpy3ke Ha cuAeHbe 6/10KMpoBKa
aBTOMaTMYEeCKN CHUMAETCSl.
Konecuku noaxoasiT 4151 BCEX TUMOB HarosbHOrO MOKPbITHSI.

TR: OFIS SANDALYELERINE YONELIK UYARI!
Bu ofis koltugu ofis kullanimi igin test edilmis ve bir kisi igin test edilmistir. 110 kg igin test edilmistir.
Tum vidalar tamamen sikilmadigi siirece ofis koltugunu kullanmayin, bunu 3 ayda bir kontrol edin ve gerekirse tekrar sikin.
Sadece egitimli personel koltuk yliksekligi ayarlama parcalarini enerji akimdlatérleri ile degistirebilir veya onarabilir.
Glivenlik nedeniyle tekerlekler, ofis koltugu kullaniimadiginda otomatik olarak kilitlenecek sekilde tasarlanmistir. Koltuga ylik geldiginde kilit otomatik olarak
acilir.
Tekerlekler her tirli zemin igin uygundur.

CN: DAGEEER !
ZRDAGTEI IR TEHLERSE - REEL—A - WiTdZEF 110 kg,
DRIGTHITBIFLITRIG « TEALERE - & 3 1 ARE—KIFLEGRKIET - BEHEFITHRIFL -
RELTIFVIIN T T G B A a5 15 B E IR G795 I TR
HFHLEE - BRGFEF - BESENHE - FAL EFEE KRS580
B985 & R LI EAIH T
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MATERIALS MADE OF PU/BONDED LEATHER!

Products covered in PU/Bonded leather, must not be treated with leather care products, since they will destroy the PU/Bonded leather.
MATERIALER FREMSTILLET AF PU-LADER/BONDED LADER!

Produkter betrukket med PU-laeder/bonded lzeder m8 ikke behandles med produkter til leederpleje, da dette odeleegger PU-lzeder/bonded lseder.
MATERIALIEN AUS PU-LEDER/LEDERFASERSTOFF

Mit PU/Lederfaserstoff bezogene Produkte diirfen nicht mit Lederpflegemitteln behandelt werden, da diese das PU-Leder bzw. den Lederfaserstoff
beschédigen.

MATERIALER I PU/KUNSTSKINN!

Produkter som er trukket med PU/kunstskinn m& ikke behandles med skinnpleieprodukter. Dette gdelegger PU/kunstskinnmaterialet.
MATERIAL AV PU/BUNDET LADER!

Produkter med en yta av PU/bundet ldder ska inte behandlas med produkter fér ldderv8rd, eftersom s8dana férstér materialet.
POLYURETAANILLA JA LIIMATULLA NAHALLA PAALLYSTETYT TUOTTEET!

Jos tuotteessa on pé&éllys polyuretaanista tai limatusta nahasta, sitd ei saa kdsitelld nahanhoitoaineilla, silld se tuhoaa pinnoitteen.
MATERIALY ZE SZTUCZNEJ SKORY

Produktow pokrytych sztuczng skérg nie wolno konserwowad produktami przeznaczonymi do prawdziwej skéry, poniewaz moze to uszkodzi¢ ich
powierzchnie.

MATERIALY VYROBENE Z PU/KOZENKY!

Vyrobky potaZené PU/koZenkou nesmi byt odetfovany pomoci produktd uréenych k osetieni kiiZe, protoZe by mohly PU/koZenku ponicit.
ANYAGOK - PU/REKONSTRUALT BOR!

A PU/rekonstrudlt bér fedésii anyagokat tilos b6rapold szerrel kezelni, mert az ténkreteszi éket.

MATERIAAL VERVAARDIGD UIT POLYURETHAAN/GEBONDEN LEDER!

Producten bedekt met polyurethaan/gebonden leder mogen niet behandeld worden met onderhoudsproducten voor lederwaren aangezien deze
producten het polyurethaan/gebonden leder kunnen kapotmaken.

MATERIALY VYROBENE Z PU/KOZENKY!

Produkty pokryté PU/koZenkou sa nesmu oSetrovat produktmi na oSetrovanie koZe, pretoZe tie PU/koZenku znicia.

MATERIAUX COMPOSES DE PU/CUIR RECONSTITUE

Les produits recouverts de PU/cuir reconstitué ne doivent pas étre traités a l'aide de produits d'entretien du cuir, car ces derniers
endommageraient le PU/cuir reconstitué.

IZDELKI 1Z PU/UMETNEGA USNJA!

Izdelkov, ki so prekriti s PU/umetnim usnjem, ne smete vzdrZevati z izdelki za nego usnja, ker bodo ti unicili PU/umetno usnje.

MATERIJALI NAPRAVLIENI OD PU/PRERADENE KOZE!

Materijali radeni od PU/preradene koZe ne smiju se tretirati proizvodima za njegu koze jer e ih to unistiti.

MATERIALI IN PU/PELLE RIGENERATA O BONDED LEATHER!

I prodotti con rivestimenti in PU/pelle rigenerata o bonded leather, non devono essere trattati con prodotti per la cura e la manutenzione dei
pellami, perché questi danneggerebbero il PU/la pelle rigenerata o bonded leather.

MATERIALES FABRICADOS EN PU/CUERO REGENERADO

Los productos recubiertos con PU/cuero regenerado no deben ser tratados con productos para el cuidado del cuero, ya que éstos podrian dafiar el
material.

MATERIJALI OD POLIURETANA/VIESTACKE KOZE!

Za proizvode sa povrsinskim slojem od poliuretana/vjestacke koZe ne smiju se koristiti sredstva za zastitu koZe jer ista unistavaju
poliuretan/vjestacku kozZu. . .

MATERIJALI NAPRAVLIENI OD PU/VESTACKE KOZE!

Proizvodi obloZeni PU/vestackom koZom ne smeju da se odrZavaju proizvodima za odrZavanje koZe, posto bi unistili PU/vestacku koZu.
MATEPIAJIA 3 [MOJIIYPETAHY/MOBTOPHO MNEPEPOBJIEHOI LUKIPU

MpoAyKTH, MOKPUTTS KX BUIOTOBJIEHO 3 MOJllypeTaHy abo MoBTOPHO MEPEPOBEHOI WKipH, He Tpeba 06pobsTH 3acobamu A/Si AOTNISAY 3a
MPOAYKTaMu 3i LWKIpy, OCKIZIbKM BOHW MOXYTb MOWKOANUTY TaKe MoKPUTTS.

MATERIALE REALIZATE DIN POLYURETAN/PIELE LIPITA!

Produsele acoperite cu polyuretan nu trebuie tratate cu produse pentru ingrijirea pielii, deoarece acestea distrug polyuretanul/pielea lipita.
MATEPUAJIN, HATNTPABEHW OT NOJINYPETAH/PELNKJ/TUPAHA KOJXKA!

MpoayKT1Te, NoKputy ¢ MY/peunkampana Koxa, He 6uBa Aa 6bAaT TPETUPAHU C MPOAYKTH 3a rpuxa 3a KOXKEHU U3AeNnsl, Tbil KaTo Te e
paspywart [1Y/peunkanpaHaTta Koxa.

YAIKA AIO YNOETIKO AEPMA/AEPMA PU!

>Ta npoiovra anod ouvBeTIKG dépua/depua PU dev npénel va xpnoigonoiouvral npoiovra @povTidag yia depudTiva €idn eneidn 6a kataoTpapei To
OUVBETIKO OEpua 1) To depua PU.

MATERIAIS DE COURO DE PU/ FIBRA DE COURO

Os produtos com forro de couro de PU/fibra de couro ndo devem ser tratados com produtos para conservagdo de couro, uma vez que estes
danificam os mesmos.

MATEPUAJIbI N3 MOJINYPETAHA/VNCKYCCTBEHHOM KOXXU!

U3nenuns ¢ nokpbITMeM U3 MonypeTaHa uam UCKyCCTBEHHOM KOXM HEJb351 YACTUTL CPEACTBAMM AJIS1 YXOAa 3@ HaTypasbHOM KOXek, OHU MCopTST
MoKpbITHE.

POLIURETAN (PU)/SUNI DERIDEN YAPILAN MALZEMELER!

PU/Suni deride tahribata neden olabileceginden, PU/Suni deriyle kapli riinlerin temizleme ve bakimi normal deri bakim drdnleriyle
yapilmamalidir.

PU/BLREHR

HH PU/FFAL B0, IHEST R 5, BT 2R 2 PU/ AL -
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M6x20 mm

Bx8

MEX25 mm

Cx1

5 mm
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@700x75 mm
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@50%x260 mm
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M6x25 mm

M6x20 mm

Cx1
5 mm

AXx4
M6x20 mm
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M6x25 mm
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B x 2 Cx1
M6x25 mm 5 mm
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1200 mm

850 mm

715 mm

1160 mm
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IMPORTANT INFORMATION!
Please read the entire manual carefully before starting to assemble and/or using this product. Follow
the manual thoroughly and keep it for further reference.

INFORMATIONS IMPORTANTES
Veuillez lire attentivement I'ensemble du manuel avant de commencer a monter et/ou utiliser ce
produit. Suivez rigoureusement le manuel et conservez-le pour toute consultation ultérieure.

SVARIGA INFORMACIJA!
Pirms ST izstradajuma montazas un/vai lietosanas uzsaksanas pilniba izlasiet lietosanas pamacibu.
Stingri ievérojiet pamacibas noradijumus un saglabajiet to turpmakai lietosanai.

SVARBI INFORMACIJA!
Pries pradédami montuoti gaminj ir (arba) juo naudotis, prasome atidzZiai perskaityti visqa vadova.
Atidziai skaitykite vadova ir turékite jj su savimi, kad galétumeéte toliau vadovautis jo nuorodomis.

OLULINE TEAVE!
Enne kui alustate toote kokku panemist ja/vdi kasutamist, lugege see kasutusjuhend hoolikalt 1&bi.
Jargige téapselt juhendis toodud juhiseid ja hoidke juhend alles.

BAKHASI UH®OPMALINA!

BHUMAaTEIbHO U MOJIHOCTbIO MPOYUTANTE 3TO PYKOBOACTBO, MPEXAE YEM MPUCTYnaTh K c6opke uamn
UCI0/1b30BaHMI0 3TOro nsaenans. Cneayrte BCEM MHCTPYKLMSAM 3TOr0 pyKOBOACTBA M COXPAHUTE €ro Ha
6yayliee 4715 CripaBKu.
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WARNING TO AVOID SCRATCHES!
In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES
Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit étre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).

BRIDINAJUMS PAR SKRAPEJUMIEM!
Lai nesaskrapétu so izstradajumu, veiciet montazu uz mikstas pamatnes, pieméram, paklaja.

ISPEJIMAS, KAD ISVENGTUMETE IBREZIMUY!
Sio baldo nesubraizysite, jei jj surinksite ant Svelnaus pavirSiaus, pavyzdZziui, kilimo.

HOIATUS KRIIMUSTUSTE VALTIMISEKS!
Kriimustuste tekkimise véltimiseks médblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal.

NMPEAYNPEXAEHNE OTHOCUTEJTIbHO LIAPAITUH!

Bo n3bexxaHne HaHeceHus yaparnuvH, cbopKy 3Tou Mebesin Heo6XxoAMMO BbIrO/IHSATb Ha MSITKOM
MOBEPXHOCTU, HarpuMep Ha KOBPE.
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IMPORTANT!

It is important that any product which is assembled using any kind of screw is re-tightened 2 weeks
after assembly, and once every 3 months - in order to assure stability through-out the lifespan of the
product.

IMPORTANT

Il est important que tout produit monté a l'aide de vis soit resserré 2 semaines aprés son montage, puis

tous les 3 mois, afin de garantir sa stabilité durant tout son cycle de vie.

SVARIGI!

Ir svarigi, lai jebkuram produktam, kas tiek uzstadits ar jebkadu skrivju palidzibu, skrives tiktu
atkartoti pievilktas 2 nedélas péc montazas, péc tam - reizi 3 ménesos, ta nodrosinot stabilitati visa
izstradajuma kalpoSanas laika.

SVARBU!
Bet kokj varztais tvirtinama gaminj 2 savaites po surinkimo bei kas 3 ménesius reikia papildomai
suverzti - taip uztikrinamas naudojamo gaminio stabilumas.

TAHTIS!
Oluline on, et toote kruvisid pingutataks 2 nddalat pdrast kokkupanekut ja seejérel iga 3 kuu jarel, et
tagada stabiilsus kogu toote eluea jooksul.

BAXXHO!

B ntobom nsaenmm, cobpaHHOM C UCr0/1b30BaHUEM BUHTOB /1t060ro Tmrna, HeobxoammMo Yyepes 2 Heaenm
riocsiie c60pku n B AaslbHENLLIEM KaxKable 3 Mecsila noATsarmBatb BUHTbI, YHTO6bI ob6ecrneynTb rnpoYHOCTb
u3gennsi B TeHeHMUe CpoKa sKCriyiyataymu,
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GENERAL INSTRUCTION FOR FURNITURE MADE OF WOOD OR WOOD COMPOSITES SUCH AS
MELAMINE, LAMINATE OR VENEER SURFACES!

Wipe clean with a damp cloth. Use only water or a gentle detergent.

Wipe dry with a clean cloth.

INSTRUCTIONS GENERALES POUR LE MOBILIER CONSTI TUE DE BOIS OU DE COMPOSITES DE
BOIS (COMME LES SURFACES EN MELAMINE, STRATIFIE OU PLACAGE)

Nettoyer a l'aide d'un chiffon humide. Utiliser uniquement de I'eau ou un détergent doux.

Essuyer a l'aide d'un chiffon propre.

VISPAREJI NORADIJUMI MEBELEM NO KOKA VAI KOKSNES KOMPOZITIEM, PIEMERAM,
MELAMINA, LAMINATA VAI FINIERA VIRSMAM!

Noslaukiet ar mitru dranu. Lietojiet tikai Gdeni vai maigu mazgasanas lidzekli.

Nosusiniet ar tiru dranu.

BALDUY IS MEDIENOS AR MEDIENOS KOMPOZITO, DENGTO MELAMINU, LAMINATU AR PLONU
FANEROS SLUOKSNIU, BENDRIEJI VALYMO NURODYMAI!

Valykite drégnu skuduréliu. Naudokite tik vandenj arba svelny valiki.

Nusausinkite Svariu skuduréliu.

PUIDUST VOI MITMEKIHILISEST PUIDUST, NAGU MELAMIINIST, LAMINAADIST vOor
VINEERIST MOOBLI ULDJUHISED!

Kasutage puhastamiseks niisket lappi. Kasutage ainult vett voi 6rnatoimelist puhastusvahendit.
Plihkige puhta lapiga kuivaks.

OBLNE YKA3AHNSI OTHOCUTEJ/IbHO MEBEJIN, U3rOTOBJIEHHO# U3 JEPEBA UJTN
APEBECHbIX KOMIO3ULMOHHbIX MATEPUAJIOB, TAKUX KAK MEJTAMUH, JTIAMUHAT UJTN
LUIMOH!

OuuCTUTE U3[E/1ME YNCTOM BIIAXKHOM TKaHbIO. VICr0b3yNTe MArKOAEUCTBYIOLLEE MOKOLLEE CPEACTBO.
BbiTpuTe f4OCYXa YNCTOM TPSIMKOM.
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Box 1/1:

k€

1160 x 600x15 mm

790 x 600 x 40 mm

@

1160 x 90%x 12 mm

kS

_ 1

1200 x 100 x 20 mm

790 x 600 x 40 mm

i

1160 x 50 x 20 mm

P

[ [ ]

|
560 x 75 x 20 mm

W

1160 x 20 x 20 mm

1

1160 x 20 x 20 mm
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